



## **В Чебоксарском районе осужденный признан виновным в дезорганизации деятельности исправительного учреждения**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего осужденного, отбывающего наказание в исправительной колонии № 6 УФСИН России по Чувашской Республике. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, совершенная с применением насилия опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что днем 18 декабря 2021 года осужденный, отбывающий наказание в исправительной колонии № 6 УФСИН России по Чувашской Республике, расположенной в Чебоксарском районе, находясь в жилой секции отряда строгих условий отбывания наказания, во время проведения ужина, с целью дезорганизации деятельности



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

учреждения бросил в сотрудника исправительной колонии тарелку с горячей пищей. В результате последнему были причинены телесные повреждения в виде ожогов лица, шеи и грудной клетки, квалифицирующиеся как причинившие легкий вред здоровью.

Факт противоправных действий осужденного доказан совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями пострадавшего сотрудника колонии, свидетелей, заключением проведенной судебной медицинской экспертизы, а также другими материалами уголовного дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, а окончательно с учетом неотбытой части наказания по предыдущему приговору суда - в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1661722>